



星河实验小学分校“武报小记者站”专题



制作雪糕

□ 三(1)班 吉洛瑶

今天,我想吃雪糕,可是去超市一看,哇,真贵!于是,我决定自己做。

我上网学习了雪糕的制作流程,按要求准备好食材,有奶油、牛奶、白砂糖、巧克力、冰棒棍和一个雪糕模具,准备就绪就开始雪糕的制作。

首先,我把牛奶倒入锅中,用小火慢慢加热,直到它开始冒出泡泡,然后倒入奶油、白砂糖,一边倒一边不停地搅拌,顿时,一股奶香味扑鼻而来,馋得我都快流口水了。冷却后,我再将液体慢慢

地倒入雪糕模具中,让它们充分混合,插入冰棒棍,最后放入冰箱冷冻。

我最喜欢吃巧克力味的雪糕,所以在等待冷冻的过程中,我准备再熬一点巧克力酱。我先在锅中加入水,再把巧克力块放入碗中,接着将碗放入水中,用小火慢慢加热,直到巧克力融化为止。

半小时之后,我忍不住打开冰箱,看看雪糕有没有成功,没想到还是液体的状态。

妈妈说:“这点时间还不够,至少还要等一小时,美食是需要耐心等待的。”虽然我很着急,但可以品尝到自己亲手制作的雪糕,觉得等待是值得的。

两小时后,我迫不及待地打开冰箱门,取出雪糕,将巧克力酱淋在上面,尝了一口,香甜可口,口感细腻,真好吃。

这个夏天,我爱上了做自制雪糕,也爱上了吃自制雪糕。小朋友们,欢迎你们到我家来一起品尝我做的雪糕。(指导老师:李芬)

收稻谷

□ 三(4)班 苏沁一

国庆节,我和家人踏上了回安徽老家的旅程。妈妈驾驶着车子,我们一路上欣赏着沿途的风景,开了五小时,终于到家了。

一下车,我就看见到处都是金灿灿的稻子。有的稻子在田野里还没收割,有的已经收割了,摊在马路边晾晒。

这时,我看见爸爸和大伯正把晾晒好的稻谷收起来。我和妹妹也想去帮忙,爸爸问:“你们会收稻谷吗?”我和妹妹说:“不会,但是我们可以一起学呀!”爸爸和大伯笑着把收稻谷的工具递给了我们。爸爸教我们要先把稻谷往中心推,弄成一个小谷堆,再把它装进农用编织袋里面就好了。我想着这么简单的事情肯定很轻松,说不定一会儿就收好了。

就这样,我和妹妹拿着工具,开始把散开的稻谷往中心推。呀!可真重,真难推,稻谷太多推不动。我使出吃奶的力气才推动一点点稻谷,爸爸看到了说:“要加油喽,我们要赶在天黑之前收



完呢!”我心里默念:“一,二,三,推……”这时我已经累得气喘吁吁,大汗淋漓。我又去把收好的稻谷装进农用编织袋,我和妹妹配合,她撑着袋子,我往袋子里装稻谷。我们配合十分完美,成功弄好了一小袋。

稻谷已经收完了,我们一起回家。劳动过后我特别饿,看见碗里的米饭我很有感触:每一次丰收都离不开农民的辛勤劳作和辛苦付出。(指导老师:宋志英)

打板栗

□ 三(1)班 邵柯迪

并用,像个机灵的小猴似的,毫不费力地爬上了树。板栗树上已结满了沉甸甸的果子,一个个成熟的板栗穿着带刺的“外套”在枝头向我招手。可是爬再高,似乎也够不到板栗。我气急败坏地说:“什么板栗,长这么高,怎么可能摘得到?”

妈妈似乎看懂了我的心思,说:“傻孩子,咱们又不是小猴子,怎么可能爬到树顶呢?赶紧下来,我早给你备好工具了。”“什么,还有工具?是什么神仙法宝?”我赶紧问妈妈。妈妈递给我一根长长的竹竿:“喏,用这个去打,准能一打一个准。”“可是板栗牢牢地长在树上,要用多大力气?我行吗?”我又犯了难。“不尝试怎么知道?勇于尝试,才有成功的可能。”妈妈微笑着鼓励我。

于是,我手持竹竿,左手在上,右手在下,用竹竿的顶部去触碰板栗。“好棒!真的下来了!”我欢呼雀跃。眼见板栗一个个从天而降,我着急忙慌

地扔下竹竿去捡板栗。只听得“哇哇”一阵惨叫,这板栗太刺人了,简直跟小刺猬没什么两样,可能也是为了保护“板栗宝宝”不被人吃掉吧!

幸好妈妈还给我准备了手套,我赶紧戴上手套去捡,果然好多了。又用夹子撑开板栗壳,一下子,棕色的、大大小小的“板栗宝宝”跃入眼帘,我顿时心花怒放。

就这样,一个、两个、三个……不一会儿,一袋子就满了。回到家,我又在妈妈的指导下,给板栗壳划上一道道浅浅的口子,然后放进蒸锅蒸。吃着自己打的板栗,香喷喷、甜丝丝,特别美味。(指导老师:李芬)



今天我洗碗

□ 三(4)班 朱晨睿

今天,天气特别好,看着劳累了一天的妈妈,我想为妈妈减轻一点负担,让妈妈好好休息一下。于是,我决定帮妈妈洗碗。

得到妈妈的同意,我先把剩菜倒掉,再把碗筷放进水池,然后用抹布给碗筷打上洗洁精。妈妈告诉我拿碗的时候一定要小心,因为碗打了洗洁精很滑,像泥鳅一样抓不住。我小心翼翼地拿起一只碗,用抹布里里外外擦了一遍,然后打开水龙头,把碗上的脏东西和洗洁精冲得干干净净。最后,我把碗放在沥水篮

里,碗碟擦成了高高的小山。看着这干净、整齐的碗筷,虽然觉得有些累,但我的心里充满了成就感。

洗完碗后,我开始收拾台面,用干净的毛巾把台面擦了一遍,又把水池也清理干净,最后把洗好的碗放进碗柜里。妈妈走进厨房,称赞我是能干的小伙子,我的心里甜甜的。

这次洗碗,让我体会到了妈妈平时做家务的辛苦,以后我要多帮妈妈做家务,让妈妈轻松一点。(指导老师:宋志英)

洗衣服

□ 三(1)班 韩曼曦

今天,我决定自己洗一次衣服,体验做家务的乐趣。这不仅仅是一个技能的学习,也是一次探索与成长的过程,同时还能帮奶奶减轻家务负担,一举多得。

奶奶告诉我,首先要将衣服分类,把颜色深的和颜色浅的分开。然后,她也示范了如何使用洗衣液和搓洗衣服的手法,我认真地看着,把每个细节一一记在了心里。

在奶奶的指导下,我把盆子里面放满水,把衣服放进去,完全浸泡,再倒了些许洗衣液,揉搓了几下,盆里顿时起了很多绵密的白色泡沫,像一颗颗闪亮的小珍珠,在阳光的照射下,五彩缤纷。

我从衣领、衣袖、前面、后面多处小心翼翼地搓洗着,可是有个黑点怎么洗都洗不掉,就像

那狗皮膏药似的,我急得像热锅上的蚂蚁。这时,奶奶走过来告诉我:“别急,看奶奶的‘法宝’。”只见奶奶倒了点84漂白剂在上面,黑点立马消失得无影无踪,太神奇了!不过奶奶说这个“法宝”只能用在白色的衣物上哟,否则会掉色。

最后,把洗好的衣服再放在清水里面漂洗几遍,脱水拧干,把衣服挂在晾衣架上,就算大功告成啦!当我看到原本脏兮兮的衣服变得干净整洁时,心中充满了成就感。

通过这次洗衣服的经历,我感受到了洗衣服的乐趣。(指导老师:李芬)



俗话说:“七月杨桃八月楂,九月板栗笑哈哈。”金秋十月,丹桂飘香。我和妈妈驱车两小时,到宜兴龙池山自行车公园打板栗。

到达目的地,我迫不及待地跑下车,拿好手套、蛇皮袋,拉着妈妈的手,一路飞奔向林场服务区。“哇,这里的板栗树好高大啊!”远远望去,就像一把把大伞,直挺挺地站在那里。我想:前人栽树,后人乘凉,它一定长了很多年吧!

“开始打板栗啦!”妈妈一声催促,把我从思绪中唤回。好好好,说干就干,我三下五除二,还没等妈妈反应过来,就手脚

买菜记

□ 三(4)班 张星乐

今天,我和姐姐一大早就起床了,因为我们有一个特别的任务——买菜。

姐姐拉着我的手,一起走路去菜市场。路边的小花向我们微笑,鸟在枝头叽叽喳喳,好像在对我们说:“早上好!”

菜市场里各种各样的蔬菜、水果、海鲜等,看得我眼花缭乱。姐姐牵着我的手,穿梭在人群中。她带着

我,我们精心地挑着新鲜的蔬菜,姐姐教了我如何挑选大白菜、西红柿、蒜薹、芹菜等,然后我们离开了蔬菜区。

接着,我们来到了肉类区,我让老板拿一个扇骨,他却说没有了。我看着姐姐,感到很失望。当我再次抬起头,却看见老板手起刀落地划着肉,下一秒

一个完整的扇骨就被取了出来。老板笑嘻嘻地说:“给你。”我立马高兴了起来,付完钱,说了声:“谢谢老板。”

买完菜,我们提着沉甸甸的篮子,满载而归。虽然手里提着的东西很重,但心里很开心。

这次买菜,不仅让我学会了挑选蔬菜的技巧,还让我体会到了劳动的乐趣。(指导老师:宋志英)